

**PROCES –VERBAL**

**Încheiat azi 14.06.2021**

**CU OCAZIA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL  
ORAȘULUI ÎNTORSURA BUZĂULUI**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.209/10.06.2021 a primarului orașului Întorsura Buzăului.

La apelul nominal făcut de către doamna Găitan Maria - Magdalena secretarul general al orașului Întorsura Buzăului, se informează că sunt prezenți 15 consilieri, din cei 15 consilieri în funcție, ședința este statutară.

**Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, care se aprobă în unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință.**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – în continuare prezintă următorul proiect al:

**ORDINII DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2021

**Inițiator: primar Raul Urdă**

2. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții contractuale de execuție, vacantă din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Întorsura Buzăului

**Inițiator: primar Raul Urdă**

3. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții contractuale de execuție, vacantă din cadrul Compartimentului Contabilitate al Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al orașului Întorsura Buzăului.

**Inițiator: primar Raul Urdă**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui imobil compus din teren și construcții situat în orașul Întorsura Buzăului, strada Serei nr. 1, județul Covasna, înscris în CF nr. 23004 Intorsura Buzaului.

**Inițiator: primar Raul Urdă**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării agenților economici din rețeaua comercială a orașului Întorsura Buzăului care vor distribui produse raționalizate către populație.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – întreabă dacă mai sunt de adăugat și alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi? dacă nu, **supun la la vot ordinea de zi cine este pentru?, împotriva? se abține cineva? se aprobă cu 12 voturi "pentru" ( unanimitate de voturi).**

Domnul Leca Băncilă – nu trebui să aprobăm acum procesul verbal al ședinței deoarece, acestea se aprobă în ședințele ordinare.

**Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2021.**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar - acordă cuvântul doamnei director pentru a detalia rectificarea bugetului.

Domna Tohăneanu Maria – vreau să vă spun că această rectificare constă în:

Sursa A– Subvenții de la Bugetul de Stat, pentru finanțarea Sănătății, s-a majorat cu suma de 250,00 mii lei, la Cheltuielile totale influență este de 1,000,00 mii lei, la Autorități publice și acțiuni externe, influență 145,00 mii lei, Apă, canal și salubritate, s-a majorat cu suma de 5,00 mii lei, Poștă, telecomunicații, radio, tv, internet, s-a majorat cu suma de 20,00 mii lei, Alte obiecte de inventar, s-a majorat cu suma de 100,00 mii lei, Contribuții ale administrației publice locale la realizarea unor lucrări și servicii de interes public local, în baza unor convenții de asociere, s-a majorat cu suma de 20,00 mii lei. La alte servicii publice generale, influență este de 381,00 mii lei, – Fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorității locale, s-a diminuat cu suma de -381,00 mii lei, Alte instituții și acțiuni sanitare, influență 250,00 mii lei , cheltuieli cu bunuri și servicii, s-a majorat cu suma de 250,00 mii lei. La Cultură, recreere și religie, influență 100,00 mii lei, s-a majorat cu suma de 100,00 mii lei. La asigurări și asistență socială, influență 6,00 mii lei, ajutoare sociale în numerar, s-a majorat 5,00 mii lei. La locuințe, servicii și dezvoltare publică, influență 130,00 mii lei, s-a majorat cu suma de 130,00 mii lei.

Domnul Morar Claudiu Severin – s-a adus din trimestrul III suma de la Festivalul Ciobănașul sau s-a luat din Fondul de rezervă bugetară?

Domna Tohăneanu Maria - director economic – s-a luat din fondul de rezervă bugetară pentru acest festival iar ce este pentru festivalul Ciobănașul a rămas. Am adus din trimestrul III în trimestrul II a sumei de 100.000 lei pentru festivalul ce se va desfășura luna acesta. De fapt, am luat această sumă din fondul de rezervă bugetară . Și mai este o sumă de 207,57 mii lei la Sursa G de la Serviciul de energie termică, este vorba de utilizarea excedentului bugetului la Serviciul Termic de Alimentare cu Energie Termica Intorsura Buzăului rezultat la încheierea exercitiului bugetar 2020, pentru finantarea Sectiunii de Functionare sursa G pentru anul 2021 deoarece a fost pe dezvoltare.

Domnul Băncilă Leca –Da, am înțeles pentru Serviciul Termic de Alimentare cu Energie Termica Intorsura Buzăului utilizarea excedentului bugetar este normal. Dar referitor la sumele pentru festival nu vi se pare cam mare?

Domnul Urdă Raul – haideti să vă spun, vom organiza un festival de muzică pop-rock la Întorsura Buzăului, Primăria și Clubul Copiilor din oraș, numele festivalului este „Întorsura Fest”. Acesta se va desfășura în perioada 25-27 iunie a.c., în zona Camping din oraș. Vor participa, Phoenix, Prestige Orchestra, Julie Mayaya, I'm the Trip și Pierde Vară. Trupa Phoenix costă 7.000 euro, scena costă 2000 euro și celelalte formații între 2000 – 5000 euro.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt discuții sau întrebări? **dacă nu, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Întorsura Buzăului pentru anul 2021, cu 11 voturi "pentru" și un vot**

**împotrivă din partea domnului consilier Morar Claudiu Severian, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi.**

**În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 52/2021.**

**Cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții contractuale de execuție, vacantă din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Întorsura Buzăului.**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar- este vorba de un post din curte. Vreau să vă spun că noi nu avem cu cine să facem treabă la gospodărire în acest oraș să repare ceva. Avem un muncitor necalificat și încă un muncitor calificat. Vreau să transformăm un post de muncitor necalificat într-un post de muncitor calificat care să ne repare sau să zidească ceva.

Doamna Găitan Maria – Magdalena – secretar general –va fi încadrat doar pe o calificare, este stabilită treapta a II-a unde trebui să aibe cel puțin 3 ani vechime.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă mai sunt discuții sau întrebări? **dacă nu, supun aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții contractuale de execuție, vacantă din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Întorsura Buzăului, cine este pentru?, împotrivă? se abține cineva? cu 12 voturi "pentru", se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi.**

**În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 53/2021.**

**Cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții contractuale de execuție, vacantă din cadrul Compartimentului contabilitate al Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al orașului Întorsura Buzăului.**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar – acest proiect de hotărâre a venit din partea celor de la Termo.

Domnul Morar Claudiu Severian- Vreau să spun că este o anomalie adică contabilul șef este cu studii medii și subalternul este cu studii superioare. O motivație din partea conducerii? Am înțeles că solicitarea a fost din partea primăriei.

Domnul Băncilă Leca – Eu consider că sunt cam mulți ca, personal la TESA, cam același număr cu muncitorii de la serviciul Termic. Eu personal nu sunt de acord cu acest post.

Domnul Strâmbeanu Călin-Marian - De ce trebui să angajăm personal la serviciul termic în condițiile în care nici nu se mai furnizează apă caldă, ce fac acolo ce sa factureze?.

Domnul Raul Urdă- este vorba de o persoană care emite facturile și să țină locul contabilei.

Domnul Morar Claudiu Severian- contabilul sau casierul nu are mai mult de 3 zile de lucru, vă spun eu că doar am lucrat acolo.

**Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt întrebări? dacă nu, supun aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții contractuale de execuție, vacantă din cadrul Compartimentului Contabilitate al Serviciului Public de Alimentare cu Energie Termică al orașului Întorsura Buzăului, cine este pentru? împotrivă?, se abține cineva?, cu 9 voturi "pentru", două voturi "împotrivă" din partea domnilor consilieri Morar Claudiu Severian și Strâmbeanu Călin Marian și un vot "abținere" din partea domnului Băncilă Leca, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi.**

## **În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 54/2021.**

**Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui imobil compus din teren și construcții situat în orașul Întorsura Buzăului, strada Serei nr.1, județul Covasna, înscris în CF nr. 23004 Intorsura Buzăului.**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință –acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar – este vorba de terenul de la Neluț Bularca, de fapt este firma pe băiat.

Domnul Morar Claudiu Severian –acest teren nu a fost tot al Primăriei?

Domna Găitan Maria- Magdalena - secretar general - Da, așa a fost. Acest teren a fost vândut firmei SC SIB. Din câte îmi aduc aminte el a avut toată autobaza în locație de gestiune respectiv Serviciul de transport public local. Cred că nu știu dacă a executat sa nu o zi transport public pentru cetățeni.

Domnul Morar Claudiu Severian – cred că acest teren a fost cumpărat pe mai nimic. Aș vrea să mai fac o precizare trebui corectat în proiectul de hotărâre este vorba de achiziționarea de principiu al acestor imobile și nu se aprobă achiziționarea.

Doamna Găitan Maria- Magdalena - secretar general –am corectat a fost o greșală de redactare în forma pe care ați primit-o pe e-mail. Este achiziționarea de principiu și demararea procedurii pentru achiziționarea serviciului pentru întocmirea raportului de evaluare de către un expert autorizat.

Domnul Băncilă Leca – Este atributul Consiliului local iar comisia se numește de către consiliul local și nu de primar. Aici trebui comisia să fie foarte riguroasă cu privire la achiziționarea acestui teren deoarece este o valoare cam mare pentru orașul nostru. Eu cred că se găsea teren și mai ieftin în acest oraș. Eu propun ca din această comisie să facă parte consilierii din cadrul comisiei economice.

Doamna Găitan Maria- Magdalena - secretar general - Da, aveți dreptate se putea face și prin dispoziția primarului dacă se mandata primarul să numească comisia. Vă rog să faceți propuneri pentru constituirea comisiei de analiza și negociere. Se va demara procedura de achiziționare pentru întocmirea raportului de evaluare de către un expert autorizat. Rezultatul negocierii se consemnează într-un proces -verbal de negociere, semnat de către părți și se înaintează primarului, în vederea inițierii procedurii aprobării acestuia de către Consiliul Local și ulterior încheierea Contractului de vânzare cumpărare în formă autentică. Atunci când s-a achiziționat BCR-ul, a fost mandatat primarul să desemneze o comisie pentru negociere cu vânzătorul. Ulterior după a a fost și evaluarea făcută a fost însușită de către Consiliul Local.

Domnul Băncilă Leca – trebuie stabilită și perioada în care își va desfășura activitatea, să o treceți în hotărâre, Magda, te rog să treci comisia economică, din comisie să facă parte și d-na Mocanu, șeful de la juridic, directorul de la domeniul public Oliviu și doamna de la achiziții și un funcționar de la contabilitate, te rog să completezi.

Doamna Găitan Maria - Magdalena- secretar general-nu este prezent Murea Marcel Adrian și nu știm dacă este de acord sau refuză să facă parte din această comisie. Comisia să fie formată din număr impar. Dau citire comisiei.

- Bragheșiu Gheorghe Alexandru - consilier local - președinte
- Nițu Gheorghe -consilier local – membru
- Băncilă Leca - consilier local – membru
- Strâmbeanu Călin Marian - consilier local – membru
- Baniță Emil Ovidiu consilier local – membru

- Cristea Florin - consilier local – membru
- Mocanu –Bocârnea Argentina –șef serviciu juridic – membru
- Neculae Dumitru Oliviu – director DAPP- membru
- Cristea Maria -consilier compartiment contabilitate – membru
- Olaru Elena Maura - Compartiment achiziții – secretar comisie, Comisia își desfășoară activitatea în perioada 18 - 23 iunie 2021.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, **supunem la vot aprobarea comisiei? cine este pentru? împotriva? se abține cineva? Se aprobă cu 12 voturi "pentru" componența comisiei și acum supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea de principiu a achiziționării unui imobil compus din teren și construcții situat în orașul Întorsura Buzăului, strada Serei nr. 1, județul Covasna, înscris în CF nr. 23004 Intorsura Buzăului, cine este pentru? împotriva? se abține cineva? cu 12 voturi "pentru" se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi.**

**În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 55/2021.**

**Cu privire la punctul 5 de pe ordinea de zi** *Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării agenților economici din rețeaua comercială a orașului Întorsura Buzăului care vor distribui produse raționalizate către populație.*

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă - pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar- este vorba de Sc Profi Romfood S.R.L, S.C Alimentație Publică Teracom, S.C Petromar Import Export, S.C.Comerț Luci S.R.L, S.C. Consum Coop, care vor distribui alimente în caz de război sau de mobilizare.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt întrebări? **dacă nu, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea nominalizării agenților economici din rețeaua comercială a orașului Întorsura Buzăului care vor distribui produse raționalizate către populație, cine este pentru? împotriva? se abține cineva? cu 12 voturi "pentru" se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi.**

**În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 56/2021.**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – având în vedere că este ședință extraordinară și nu are punctul diverse, mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, din data de 14.06.2021.

Întorsura Buzăului la 14 iunie 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BANIȚĂ EMIL OVIDIU

CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR GENERAL,  
GĂITAN MARIA- MAGDALENA